

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. (Földszint, (Arany Bika bérház.) Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Mindszenty József beismerő vallomást tett

Megkezdődött a Mindszenty-bünper tárgyalása

A budapesti népbíróság külön-tanácsa csütörtökön reggel 9 órakor kezdte meg Oiti Vilmos tanácselnök vezetésével Mindszenty József és hazatérő bűntársai ügyének tárgyalását. A fő tárgyalási termet már jóval a tárgyalás megkezdése előtt megtöltötték az érdeklődő hallgatóság, valamint a bel- és külföldi sajtó képviselői.

Fogházörök vezetik a tárgyalást, e teremben Mindszenty Józsefet és hat bűntársát.

A vádlottak személyi adatainak felvételénél Mindszenty József először rendkívül halkán kezdte beszélni úgy, hogy az elnök kérte,

A vádirat ismertetése

Ezután a tanácselnök feszült figyelem közben kezdte meg a vádirat ismertetését. A népbürokrácia Mindszenty Józsefet egyrendbeli folytatólagosan elkövetett, a demokratikus államrend és a köztársaság megdöntésére irányuló szervezkedés vezetésének büntetével, folytatólagosan elkövetett hűtlenség büntetével, valamint ugyanekkor folytatólagosan fizetési eszközökkel elkövetett bejelentések elmulasztásának és úszkérésnek büntetével vádolja.

Baranyai Jusztin egyetlen adáért a demokratikus államrend és köztársaság megdöntésére irányuló szervezkedés vezetésének büntetével,

Zakar András érseki titkár folytatólagosan elkövetett, a demokratikus államrend és köztársaság megdöntésére irányuló szervezkedés vezetésének büntetével,

A köztársaság elleni összeesküvés részletei

Az elnök ezután megkezdte a vádirat részletes ismertetését. Elmondta, hogy a felszabott dűnis utána Mindszenty József szervezkedésbe kezdte a Habsburg uralkodó visszaállításának céljából. Mindszenty József az volt, hogy a köztársaság megdöntése után kiállványt bocsájt ki, mely szerint a hatalmat ideiglenesen átvesszi Habsburg Ottóval. Ugyanekkor folytatott tárgyalásokat Spellman érsekekkel és Bekhardt Tibor amerikai ügynökkel is. Visszatérése után közleményt legitimista politikusként megalkotta mozgalmának vezérkarát. Mindszentyék tisztában voltak azzal, hogy a köztársaság megdöntése csak háború útján volna lehetséges s ezért a vezető amerikai politikuskoktól ilyen irányú felépést sürgetett. Az összeesküvés kormánylistát is állítottak össze s ennek élére Rassay Károlyt vagy Baranyai Lipótot jelölték. Az illegális szervezkedés számára feltételül szükséges volt, hogy a külföldön lévő korona ne kerüljön vissza Magyarországra, mert az „amerikai előrenyomulás esetén” vezélybe kerülhetne. Mindszentyék tervük között szerepelt a zsidó törvények visszaváltása, de ettől függetlenül a zsidó származású Ullman Györgyöt pénzügyi támogatásra szólították fel.

Légárt Ödön az iskolák áltamo-

hogyan érhetőbb, hangosabban válaszoljon.

A személyi adatok felvétele során Eszterházy Pál elmondta, hogy vagyona az 1948-as adóbevallása szerint hárommillió forint, nagyjából hitbizományi ingatlan, ezenkívül ausztriai hitbizományja 100.000 hold, bajorországi 2200 hold. Értékpapírjairól „nem tudott” pontos felvilágosítást adni.

A vádlottak közül csak Zakar András érseki titkárnak van ki-rendelt védője, a többi hatnak szabadon válaszott ügyvéd áll rendelkezésére.

vétel büntetével és egyrendbeli folytatólagosan elkövetett hűtlenség büntetével vádolja a népbürokrácia.

Az Eszterházy Pál elleni vád egy rendbeli, a demokratikus államrend és a köztársaság megdöntésére irányuló szervezkedés lényeges anyagi támogatásában való részesülésének büntetése, valamint fizetési eszközök bejelentésének elmulasztása és úszkérés.

Nagy Miklós, az Actio Catholica titkára és

Ispánky Béla lelkész egy rendbeli folytatólagosan elkövetett hűtlenség büntetével, fizetési eszközök bejelentésének elmulasztásával és úszkérés büntetével vádolják.

Tóth László volt újságíró ellen egyrendbeli folytatólagosan elkövetett hűtlenség büntetése a vád.

királyi korona ne kerüljön vissza Magyarországra s a többi vezető legitimista Baranyai személyi életrajzát közölte Mindszenty y-hez.

Zakar András prímási titkár egyrészt mint szem- és füllaúd szerzett tudomást a legitimista szervezkedésről, másrészt maga is tevékenyen közreműködött a szervezkedésben. Zakar arrott személy szerint rendszeres összejöveteleket az amerikai követség egyik tisztviselőjével, ő ássa el a titkos okmányokat a prímási palota pincéjébe.

Eszterházy Pál Mindszentytől magas zugarfolyamon állandóan vásárolt dollárokat. Ezzel is támogatni kívánta a restaurációs törekvéseket, mert ettől 200.000 hold

Mindszenty levele az igazságügyminiszterhez

A vádirat ismertetése után a tanácselnök felolvasta Mindszenty Józsefnek az igazságügyminiszterhez intézte a következő levelet:

Igazságügyminiszter Ur!

Arra kérem igazságügyminiszter Urat, méltózással bejelentsem, ill. ve kérem a tárgyalás alá venni. Hosszabb-rövidebb ideje nyilvánosan és ismételtén az a kifogás hangzott el ellenem, hogy az állam és egyház között a béke létezését nemzeti és a feamál állammal szemben magatartásom ellenes. Az előbbire nézve táj az, hogy az előfekt. elkelk valóban mindenkor kihangsúlyoztam. Mos, hozzá akárook járulni az általános helyzet megnyitüléséhez. A küszöbönálló bírósági tárgyalás előtt önként, beismerem, hogy az általm büntetőörvénykönyv alapján vád tárgyává tett esetelemnyek. lényegében elkövettem. A jövőben a magyar állam külső-belső államügyeit mindenkor a magyar köztársaság teljes szuverenitása alapján ítélem meg.

Emlékeim és kijelentés után személyemmel illetően a tárgyalás immár nem feltétlenül kíván szükségesnek, ezért — nem személyemre, hanem állásomra tekintettel — kérem ügyem kiemelését a február 3-i tárgyalásból. Az illetlen elhatározás mindennél, a legszerencsésebben megalkott bírói ítéletnél is inkább megkönnyítené a kibontakozást.

Harcinót napi állandó töpren-

A népbíróság Mindszenty ügyét nem emeli ki a főtárgyalásból

Az elnöknek arra a kérdésére, hogy ő írta-e a levelet és fenn-tartja-e az abban foglaltakat, Mindszenty igennel válaszolt.

A népbürokrácia ellen ez Mindszenty József ügyének a főtárgyalás anyagából való kiemelését, mert arra nincs jogi alap.

Baranyai Jusztin vallomása a legitimista összeesküvésről

Szünet után a külön-tanács dr. Baranyai Jusztin kihallgatását kezdte meg. Az elnök kérdéseire kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek, majd elmondta, hogy politikai pártjának nem volt tagja, de mindig résztvett a legitimista mozgalmakban és barátságot tartott fenn a legitimista szervezetekkel. Egyik-

földjének visszaadását remélte.

Nagy Miklós a posta megkerülésével az amerikai követség útján a magyar belpolitikai és gazdasági életre vonatkozó adatokat közölte a külföldön tartózkodó Mihalovics Zsigmonddal, tudva azt, hogy az anyagot Mihalovics külföldi kémszervezetnek juttatja el.

Dr. Ispánky Béla a múlt évben ugyancsak politikai és gazdasági titkokat képező anyagot juttatott el külföldre, idegen kémszervező célgaira. Ezenkívül dollárral is úszkésztett.

Dr. Tóth László havi rendszeresen kiutalt 400 forintért állandó kémszolgálatot teljesített és részletesen tájékozott Mihalovicsot. Cselekményével ő is a hűtlenség büntetett követte el.

és után ugyanekkor kijelentem én is, hogy egyrészt, egyéb okokból kívül részemről is, felelősséget magamatól is késhetett a megbékélés, másrészt az igazi béke létezését állam és egyház között mindaddig időszerűnek látom, amíg az lére nem jön. Ennek az egyház tanai és törvényei szellemében való megvalósításában magam is résztvennék ha épp a béke terén nem merül volna fel nehézményezés ellenem. De hogy még csak a jelenlétem sem tűnhesse fel a béke akadályaként és hogy az ilyenkor jelentkező tárgyi akadályok elhárítására legyen fordítva minden erő, ezemel magamtól, minden kényszer nélkül, készségemet nyilvánítom, hogy hivatalom gyakorlásától egy időre visszavonulok.

Ha a püspöki kar böleessége a maga egyetemenben úgy látja jónak, hogy a békét megköli, egyáltalában nem állok újában. A kérdés rendezésében a végző szót kímélő apostoli Szentszéknel sem ellenzem a béke ügyének komolyra fordulását. Ezt a bejelentést abban a tudatban teszem, hogy az igazi békeállapot államnak, egyháznak csak javára válhatik nélkül a tudatban, hogy az egyenlenség és sorvadás fenyegeti.

Fogadjon igazságügyminiszter Ur őszinte köszönetemet.

1949 január 29.

Mindszenty József bírói-örök-érek.

lentette a legitimista gondolat feladását is. Mindszentyről még mint zalaggerszegi plébánosról tudta, hogy lelkes híve a legitimizmusnak. 1945 áprilisában Mindszentyt, mint veszprémi püspökkel egy keresztény demokrata párti akciókésről tárgyalta. A pártalakításra közte es Mindszenty között később is szó került, amikor Mindszenty már esztergomi érsek volt. A legitimista gondolat megvalósításáról, is több alkalommal tárgyalt a prímással. Az ő álláspontja az volt, hogy abból a célból nem kell külön pártot szervezni. Csekonicz lakásán 1946 tavaszán történt összejövetelen a vádlott szerint arról volt szó, hogy személyek szerint sze. oszjak az országrészeket és minisztériumokat s az ott dolgozó legitimistákkal valamint egyéb, részükre megbízható elemekkel tartják a kapcsolatot. Ennek a kapcsolatnak nem információk anyaggyűjtés volt a célja, hanem csak a barátság ápolása.

Az elnök itt a vádlott elé tárja a nyomozati vallomást, melyben beismeri, hogy hivaték kezessül igyekeztek befolyást szerezni az egyes minisztériumok működésére. Az így beérkezett információk anyagát azután Mindszentyék továbbították. A Pallavicini külföldi újáról Baranyai elmondta, hogy Pallavicini 1946 januárjában jött vissza illegális költői útjáról és ekkor beszámolt az Ottóval folytatott tárgyalásairól. Pallavicini 1946 áprilisában újra kiutazott Ottóhoz. Útja előtt is ez utána is tárgyaltak vele.

A továbbiakban előadta, hogy 1947 tavaszán tervezetet készített a mai világhelyzetből való kibontakozásra. A kibontakozás egyik lehetőségének a háborút tekintette. A háborús bonyodalmak bekövetkezése esetére készült a kormánylista is. Az elnök kérdéseire kijelentette: jónan ésszel nem kezelehető el, hogy Habsburg Ottó külső segítség nélkül kiralya koronázása magát, Arra a kérdésre, helyesnek tartja-e magarángú egyenlítő személyek háborúra készülődését, haikam nemmel válaszolt.

Ezután az elnök ismertette Baranyai Jusztin vallomását, melyben azt írja, hogy a szovjet hadseregnek Magyarországot való kibontakozása után Mindszentynek, mint „királyi helytartónak” kell a vennie ideiglenesen az államot hatalmat adni, míg a király hazatérése lehetővé válik. Baranyai erre vonatkozó kiáltvány elköltésére érdekében még arra is gondolt, hogy megfelelő mennyiségű papírosait jón raktkáron. Baranyai tervezetéről készült fotokópián lévő írásai sajátjának ismerte el.

Az elnök ismertette Baranyai Jusztin vallomását, melyben azt írja, hogy a szovjet hadseregnek Magyarországot való kibontakozása után Mindszentynek, mint „királyi helytartónak” kell a vennie ideiglenesen az államot hatalmat adni, míg a király hazatérése lehetővé válik. Baranyai erre vonatkozó kiáltvány elköltésére érdekében még arra is gondolt, hogy megfelelő mennyiségű papírosait jón raktkáron. Baranyai tervezetéről készült fotokópián lévő írásai sajátjának ismerte el.

Miniszterelnök: Rassay Károly, kereskedelmi miniszter Peyer Károly, igazságügyminiszter Molnár Gyula, kultuszminiszter Molnár Kálmán, földművelésügyi miniszter Kovács Ferenc, közellátásügyi miniszter Kovács István, iparügyi miniszter Népjóléti Keresztény, külügyminiszter Apor Gábor, pénzügyminiszter Baranyai Lipót. A tervezetet, —

Igazolványképek típusában, Horváth-foto Simonffy-utca 1-b

Az unitárius egyház vezetői Ortutay Gyula miniszternél

Az unitárius egyház két vezetője Csiky Gábor püspöki helynök és Gállalvy István világi vezető megjelent Ortutay Gyula kultuszminiszternél és kifejezte előtte az unitárius egyháznak a köztársaság iránt

érzelt őszinte háláját és ragaszkodását.

Az unitárius egyházi vezetők egyben kijelentették, hogy megbélyegzik és elítélik Mindszenty József háborúra uszító, nép- és köztársaságellenes tevékenységét.

Megbilincselve leugrott a robogó vonatról és megszökött egy ötévi börtönre ítélt rab

A debreceni népbíróság a múlt napokban egy héten át Miskolcon tárgyalta. Ott tárgyalta János Béla 35 éves sátoraljai helyi mészkereskedő igazgatási bűnügyét is. Jánost fegyveres fogházor megbilincselve szállította a debreceni törvényszék fogházából a miskolci fogházra. A tanuvalomások igazolták a vádlott bűnösségét és a debreceni népbíróság ítéletére 5 évi börtönre és teljes vagyonelkobzásra ítélte Jánost. Az ítélet kihirdetése

után a fogházor vonalon visszakerült János Béla, akit a kezén megbilincselve az előírás értelmében. Utközben, mikor egy átszállóhely következett, a megbilincselte János kiugrott a robogó vonatról és sikerült megszöknie. A bűnügyi hatóságok széleskörű nyomozást indítottak kézrekerítésére, a fogházor ellen legyelemler indult, alkalas-tól felfüggesztették. A népbíróság erendelte János országos körözését.

Három évi börtönre ítélt a népbíróság ítéletért egy állatorvost

A debreceni népbíróság dr. Becker József elnöke alatt most tárgyalta dr. Vranovics Elek berettyóújfalui állatorvos igazgatási bűnügyét. Még 1947 január első napjában történt Berettyóújfaluban hogy Bihar vármegye törvényszéki közgyűlése viharos ülést tartott, a tagok és a haligatóság egy része Bakó István ellen, a másik része Daróczi Árpád mellett tüntetett. A karzatot foglalt helyet a haligatóság sorában Vranovics, aki a több több tüntető tagjával szóváltásba keveredett és ekkor demor-

kráciaellenes kijelentéseket tett, ítéletet a demokratikus rendszer ellen.

A népbíróság több tárgyalást tartott ebben az ügyben és most ítéletet hirdetett. Dr. Vranovicsot ítélték börtönre háromévi börtönre és vagyon felének elkobzására ítélték. Az eddig szabadlábon levő vádlottat a népbíróság azonban örízetbe vette, leartóztatásba helyezte. A népbíróság megnyugodott az ítéletben, Vranovics felbő-bezett.

A pénzügyigazgatóság szedi be a forgalmi adóba beolvasztott vigalmi adót

A beügyminiszter leiratot intézett a városhoz, amelyben közli, hogy a pénzügyminiszter rendelete értelmében az eddigi vigalmi adót a forgalmi adóba olvasztották be. A bálók, mulatságok, előadások után fizetendő vigalmi adó helyett így a megnövelt forgalmi adót a pénzügyigazgatóságon kell befizetni. Továbbra is megmaradt a város által beszédelt helyhatósági engedély díja, ezt ezután is a város javadalmi hivatalába kell befizetni.

Megszűnt a Magyar Hadigondozottak Szövetsége

A hadigondozottak régi kívánsága teljesült, amikor az Országos Hadigondozó Hivatal megalakult és hadirokkantak vezetésével átvette a hadigondozásra szoruló ügyeinek intézését. Ezt a feladatot — eddigi ténykedéseivel bizonyíthatóan — jól oldja meg az újonnan le-

dei Mihály a Dolgozók Pártja és Sántha György a Független Kisgazdapárti részéről.

A magyar ifjúság legjobbjai mennek a tisztképző iskolába

A Magyar Ifjúság Népi Szövetsége levelet intézett Farkas Mihály honvédelmi miniszterhez. — Mi, dolgozó magyar fiatalok, örömmel és lelkesedéssel olvastuk miniszter úr hozzánk intézett felhívását — írja a MINSZ. — Úgy érezzük: nem lehet a magyar ifjúságnak dicsőbb feladata, mint az, hogy legjobbjai néphadseregünk tisztképző iskolájára küldje.

— A dolgozó magyar ifjúság nevében forró lelkesedéssel ígérjük: minden megteszünk, hogy tüggetlenségünk, bekenk örök, jövőnk zálogát: a néphadsereget erősíthes-sük — írják a honvédelmi miniszterhez intézett levelükben a magyar ifjak.

Közellátás

Hatósági lisztkiutalás, F. hó 4-én pénteken a sütőmesterek 4 napos hatósági lisztkiutalásuk átvételét végezték.

Kenyérjegy beváltás. A hatósági élelmiszerjegy február havi 5, 6, 7, 8, a pótlójegy 17—18, 19—20, 21—22, 23—24, 25—26, 27—28 szelvényére a hatósági árusítással megbízott sütőmestereknél és kereskedőknél a megállapított fejadag beszerezhető. Közellátási Központi Iroda.

— Vas Zoltánné dr. Vadas Sára előadása. Február 5-én szombaton délután az MNDSZ és MSZMT rendezésében dr. Vadas Sára miniszteri tanácsos „Szülői munkaközösség gyermek egészségvédelem a Szovjetunióban” címmel előadást tart. Népi demokráciánk nagy gondot fordít a gyermekek egészségének védelmére. Ebben példaképe a nagy Szovjetunió ahol a gyermek a nemzet személfénye. Eppen ezért felhívjuk az aszonytársak és minden szülő figyelmét erre a nagyon fontos előadásra. Vezetőség.

A könyvpiac eseménye

Az élő Kossuth

Kossuth Lajos válogatott művei Szerkesztette és bevezette: **Katon Jenő**

300 oldal, ára 25 Ft. Kapható minden könyvkereskedésben

H I R E K

TIED AZ ORSZÁG, MAGADNAK ÉPITED!

Száz évvel ezelőtt

1849 február 4-én

mindössze kétezer emberrel állott fel Bem apó honvédserege Vízaknán. Várja a segíő csapatokat, vele szemben Puchner osztrák generális áll, nyolcezer katonájával. A csata megkezdődik, Bem öt óra hosszáig tartja magát és amikor visszavonul, az osztrák nem meri üldözni, pedig ekkorra már 1500 főre olvadt le a kis magyar sereg.

— Várható időjárás: Mérsékelt északi északkeleti szél. Száraz hideg idő, hónap több felhő, néhány helyen köd.

— Ügyeletes prógyszertárak: „Megváltó” Vöröshadsereg úti 18. sz. „Szenháromság” Szabó Kálmán utca 14. sz. „Hungária” Szoboszlói út 4/f. „Csokona” Mester utca 43.

RÁDIÓMŰSOR, péntek, Bpest 1:
6: Palurádió, 6.30: Hanglemek, 7.20: Zene, 7.45: Természetbarátok műsora 8: Hanglemek, 11.30: Szalonzene, 12.15: Halk melódiák, 1: E. Gárdas, 1.20: Aszuli muzsika, 2.30: Jazz, 3: Orsz. hanglemek, 3.50: Zongoraszmok, 5.10: Szovjet nánok, 5.20: A dallódomol mesterai, 6.15: Kapitálista-szocialista gazdálkodás, 6.30: Utazás a Szovjetunióban, 7.15: Énekszámok, 7.30: A földművesélet, kezdetekről, 8.30: Rádiózenekar, 11: Jazz, 11.25: Hegedűszámok. — **Bpest 11, 7: Zene, 7.20: MNDSZ, 7.30: Virágok a zenében, 8.15: Hangszeregy, 9: Énekszámok, 10.10: Hanglemek, 10.50: Rádióiskola, Du, 2.30: Zongora számok, 3: Jazz, 3.45: Dalok, 4: Or. gong. számok, 5: Jazz, 6: Az ifjúság hangja, 6.25: Előadás hanglemekkel, 7: A Rádió népiszkolája, 7.30: Tommy és társa, Operett, 8.30: Szabadegyetem, 8.50: Könyv dalok, 9.30: Kiváncsi mikrofon, 9.45: Dalok verbunkok, 10.30: Szív küldi szívnek szívében.**

— **Közlöm a város lakosságával, hogy a Debrecenben működő Alami Áruházak, mint a budapesti állami áruházakak liőküzlete a 455.000—1948 K. Sz. M. számú rendelet 19. paragrafusának analog alkalmazásával köznapokon este 6 óráig tartanak nyitva, hogy a napi munkaidőn túl a dolgozók is ki tudják elégíteni vásárlási szükségleteiket. Ez a nyitvatartási lehetőség csak a mozt folyó téli vásár tartalmára vonatkozik. Elsőfokú iparhatóság.**

— **A Szabadságharcos Szövetség értesíti azokat a bajtársakat akik a Magyar Szabadságharcos Szövetség debreceni csoportja által hirdett rövidhullámú rádióamatőr és kezelő tanfolyamra már jelentkeztek vagy ezután szándékoznak jelentkezni, hogy február hó 7-én délután 5 órára megbeszélésre jelentkezzenek a Szövetség hivatalos helyiségében Vöröshadsereg útja 32. l. em.**

— **A GF az étkezéssel egybekötött társas összejövetelek korlátozásáról szóló rendeletét hatályon kívül helyezte.**

— **Szalinigrád a diadal hatodik évfordulóját ünnepelte. A német fasiszta csapatok szalinigrádi szétvéreinek hatodik évfordulóján ünnepi díszbe öltöztek a város utcái. A házak falát Szalinigrád és közeli munkatársainak képei, zászlók és jelmondatok díszítik. Szerdán díszgyűlés volt, amelynek szónokai változták a város újjáépítésének nagy munkáját, és az elért sikereket. A díszgyűlés táviratban üdvözölte Szaltán generális-szimuszit, valamint a szalinigrádi csata hőseit.**

— **A debreceni népbíróság öttagú különtanácsa csüörtökön tárgyalta Varga Sándor 28 éves jószai földműves bűnügyét, aki Józsin a demokratikus rendörség ellen ítélt. Két hónapi fogházra ítélték.**

— **Szállítási engedély nélkül hozott be Konyárról Debrecenbe 51 kg félsertést Palás József pályamunkás, debreceni Arany János utca 46. szám alatti lakos. A debreceni törvényszék uszoraegysébirá, a 200 forint pénzbüntetésre ítélt közellátási visszaélés vétsége miatt.**

— **A szappan ára. A GF rendelete a kötöttforgalmú mosószappan árát félkilós darabokra 4.50, negyedkilós darabokra 2.25, húszde-kás darabokra 1.80 forintban a szabadforgalmú mosószappan árát 6, 3 és 2.40 forintban állapította meg.**

— **A magyar köztársaság Munka érdemrenddel tüntette ki a legjobb dolgozókat. Ma kezdődik az üzemekben a munkaverseny jutalmak kiosztása. A kormány által megszavazott öt és fél millió forintot a munkaversenyben legjobb eredményt elért dolgozók között osztják ki. Azokat a dolgozókat, akik az öthónapos terv végrehajtásában a díjazásra felterjesztettek közül is a legkiválóbb teljesítményt nyújtották, a magyar köztársaság a munkaéremmel tüntette ki, 82 dolgozó kapja a magyar köztársaságnak ezt a nagy megbecsülést jelentő kitüntetését, amellyel 1500 forint pénztutalom is jár. A Szakszervezeli tanács ezenkívül egy egy 1500 forint értékű rádiókészülékkel ajándékozza meg őket.**

RÁDIÓ 12 óra

MASSY-nál, Piac-u 87. Rádiójavítás, Népszuper van

— **15 kg rozst nem szolgáltatott be Kiss Mihály Bánk 75 szám alatti lakó legkiválóbb. 200 forint pénzbüntetésre ítélt az uszoraegysébiróság.**

— **A debreceni törvényszék büntetőtanácsa csüörtökön tárgyalta Balogh Gyula bihartódi községi irnok, Ballai Sándor földműves bűnügyét. Balogh Ballai kérésére egy hamis kerékpárgazólványt állított ki, ezért a bíróság 3 hónapi fogházra ítélte közkirathamisítás vétsége miatt Ballait, aki ezenkívül több gúlkaszt, csalást és lopást követelt el, egy évi és 2 hónapi börtönbüntetést kapott. Az ítélet jogerős.**

— **Ittas társaság boxeres támadása. Varga Bálint, Varga Miklós és Sipos László hajdúhadházi, Boockay-kerti lakosok ittas állapotban boxszerekkel és szőlőkarókkal rátámadtak Hernyák László híjűhadházi lakosra és úgy agyba-főbe verteék, hogy Hernyák eszméletlen állapotban, koponyatöréssel szállították a debreceni klinikára. A támadókat előállították a rendörségre.**

— **Imarend a Kápolnás-u.ú. templomban. Péntek este gyertyagyújtás 4.25 ó. Isten-íztelet: 4.35 ó. Szombat reggel 8 ó. d. u. Mincsa ima 4.15 ó. Solajsz Szöbdepsz. Szombat kimenetele 5.15 ó. Vasárnap reggel 6.45 ó. este 5.05 ó. — Hétfőn és szerdán este az esti ima keretében dr. Weisz Miksa főrabbi biblia magyarázatot tart.**

— **Hajdúböszörményben elvesztett egy rövid farkú, fehér alapon barnás-sárga foltokkal tarkázott drószőrű foxi, a „Fluk, lányok, kutyák” együttesének négyelábú szereplője. A kutya Doly névre hallgat. Megtaláló díjtalanul nézheti végig a „Fluk, lányok, kutyák” következő előadásait, és 50 forint jutalmat kap. A kutyát a böszményi: EPOSZ titkárának adják át.**

— **A Szakszervezeti Ifjúnunkás és Tanoncmozgalom hajdúme-gyei titkársága ezúton közli a SZIT -lapszerveze-ekkel, pár.szervezetekkel, szakszervezetekkel, h a tóságokkal, hogy a megyei titkárság és városi bizottság által 1949 febr. 1. előt kiadott megbízólevelek érvényüket veszítik. Az új megbízólevelek csak a megyei titkárság vagy a városi bizottság bélyegzőjével és a megyei vagy városi SZIT titkár aláírásával érvényesek! SZIT hajdúme-gyei titkársága.**

— **Pénzbírság a munkaközvetítő megkerülésével felvett ház.ar.ási alkalmazóért. Balogh Ferenc Könyök u. 6. sz. alatti lakos, textilkereskedő a munkaközvetítő megkerülésével felfogadta Fedor Piroskát háztartási alkalmazottnak. Eljárás indult ellene, elsőfokon 200 forint pénzbírságra ítélték, az ítéletet a város tanácsa másodfokon helybenhagyta.**

— **Lopások. Nagy Sándor földműves, Virág utca 45. lakos tehenét 1500 forint értékben ellopták. — Csige Lajos cipészmeister, Balaton utca 2. lakos kesztyűjét egyik üzletben vásárlás közben ellopta ismeretlen tettes. — Hársfalvi Mihályné Jerikó utca 71 lakos kosarából tárcáját iratokkal és pénzzel ellopták.**

* **Egy tippelés a totón csak 1.65 fillérbe kerül! Ezért az összegér: tízezreket, sőt százezreket nyerhetsz.**

— **A Debreceni Pedagógus Énekkar debreceni és környékbeli tagjai percnyi pontosan 4-én és 5-én háromnegyed 11-kor csatlakoznak a Bika hangversenytermének két oldali folyosóján felvonuló iskolai énekesekhez.**

— **Debrecen város közigazgatási bizottsága február 5-én délelőtt 16 órakor a városháza kistanács-termében ülést tart.**

— **A miskolci népbíróság átvette. A debreceni népbüvészség részéről dr. Deák Sándor népbüvészhelyettes, a debreceni népbíróság részéről dr. Cseke Béla tanácselnök Misklocra a utazak, ahol a most megszüntetett és a debreceni népbíróságához csatolt miskolci népbüvészség és népbíróság ügyiratait, folyamatban levő ügyei veszik át.**

Anyakönyvi hírek

Születések: Ilyés István fm npsa Bellegő 491, leány Ilona, dr Horvath János egyetemi tanárségű Ngyerdet krt, 28 fu László, dr Biro Gábor tanügyi segédtitkár Cserceő u. 4, leány Agnes Bartha Sándor Kabir, tokos Malomköz 5 fu Sándor, Kovács Lajos (Imár s. Pterfia u. 48 fu lmer, G. Nagy János al. tanító Huszár Gaj u. 48, leány Ilona.

Eljegyzések: Csapó János gazdálkodó Pterfia dűlő 11, és Párkás Ezzébet Kádár dűlő 25, Tomori Imre gépkecsvezető Szappanos u. 14, és Eperjesi Eva Ág u. 6, Hrváth Andras Géza u. 4, és Egri Maria, Geza, u. 16.

Házasságok: Kerékgyártó Lajos hádogó m. Baross u. 4, Szegedi Roza Baross u. 4, B. Nagy József npsz Paé 20, és Tamásiné Pirocska Paé 24, Zeke Lajos postatiszt, Bötva u. 68, és Szabó Borbála Patai u. 4, Fried Imre szabó m. Bajcsy-Zelinszky u. 56, és Glücklich Boösa ságvári Endre u. 4.

Halálozások: Bencze Mihály Im gkat 82 éves Újútó 539, Kovács Emma ref. 12 hónapos Szabadság-úja 26, Balogh Imre fm ref. 63 éves Bellegő 381.

Gyászrovat

Köszönetnyilvánítás. Szeretett rokonunknak dr. Böczi Bertalan járásofjósági aienöknek a temetésén megnyilvánult részvételét, a ravatalára küldött koszorúért és virágokért rokonunknak, a Járásbíróság, Itélőbábla és a Törvény-szék bírót és tisztjainak, a vadász barátoknak és a jóismerősöknek ezúton is hálás köszönetet fejezzük ki. Szikszay József és családja.

Hamar Sándor

villanygyári komuves

60 éves korában váratlanul elhunyt. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójából. Gyászolják: bánatos felesége, fia Laci, edénygyári, testvére, sógorai, sógorónéi és kiterjedt rokonsága. Elhalt bának felesége Terjevel, családijával, Lakás: Nyomató u. 4. Dankó temetkezés.

Fájdalommal tudatjuk, hogy

Gyarmathy István

életének 85-ik évében csomban elhunyt. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz a Köztemető ús ravatalozótermből. — Gyászolják: bánatos felesége, gyermekei, unokái, dédunokái, testvére és kiterjedt rokonsága. Lakás: Rákóczi utca 11. ez. Dankó temetkezés.

id. Bernáth Károly

nyug. MÁV felügyelő

59 éves korában elhunyt. Te. metése szombaton 3 órakor lesz a 2. A ravatalozótermből. — Gyászolják: bánatos felesége, gyermekei, menyje, veje, unokája, testvérei, sógorai, sógorónéi, a kiterjedt rokonság, kártársai és jó barátai. Lakás: Maróthy György u. 9. Gebauer temetkező.

Javítunk mindenféle lábbelit

(cipőt, csizmat stb.) gyorsan, pontosan, előnyös áron

Oreg Cipész és Csizmadia Mesterek Munkavállaló Csoportja, Meteor pinco

LEGUJABB

Sztálin-Truman találkozó megszilárdítaná a béke ügyét

Newyork. Trygve Lie, az Egyesült Nemzetek szervezeteinek főtitkára sajtóértekezleten kijelentette, hogy Truman és Sztálin találkozása megszilárdítaná a béke ügyét.

A berlini rádió jelenti: Sztálin fejtendő Trumannal Európában találkozni, világszerte az általános érdeklődés középpontjában áll. Washingtonban eleinte a Fehéz Ház egyik szóvivője kijelentette, hogy Truman nem zárkózik el a találkozás gondolatától. Szerdán este tartott sajtóértekezletén azonban Acheson külügyminiszter elutasítván nyilatkozott. Acheson többi között azt a már ismer véleményét fejtette ki, hogy a berlini kérdés függetlenül az egész német komplexumtól lehetne rendezni és hogy emiatt kár volna az Egyesült Államok elnökét a félvilágon keresztülvezető útra készíteni.

Londonban még nem nyilatkoz-

tak hivatalosan Sztálin legújabb kijelentéséről. Jólértesült angol körök azonban azt a véleményét fejtették ki, hogy nem volna kívánatos, ha Truman és Sztálin Anglia kikapcsolásával közvetlenül tárgyalnának.

Acheson nyilatkozata „mérseleket” hatást keltett. Az Egyesült Nemzetek szervezeteinek küldöttségét nem értették egyet a szovjet-ajánlatra adott amerikai hivatalos tagadó válasz horderejének, jelen öségeinek és következményeinek megítélésében. Egyes megfigyelők szerint az amerikai külügyminiszterek az a nyilatkozata, hogy Amerika nem tárgyal kétsébe a Szovjetunióval más nemzeteket is érintő kérdésekről, nem zárja ki annak lehetőségét, hogy közvetlen szovjet-amerikai érintkezések történjen olyan kérdésekben, amelyek nem esnek a katonagörbebe.

Barankovics István külföldre szökött

Barankovics István, a Demokratikus Néppárt vezetője, pártja pénztárával külföldre szökött. (MTI)

Országos Takarékpénztár Nemzeti Vállalat alakul

Vetőmag- és marhahizlálási akció

A Gazdasági Főtanács esztendői Dicsően a mezőgazdasági tudományok, talaj termékenységének biztosítására, valamint a tudományos munka lehetőségeinek fokozására mezőgazdasági tudományos központ létesítését határozta el. Ez a központ magában foglalja az ország területén most működő 22 mezőgazdasági tudományos intézetet és intézményt.

A kormányzat mintegy 60 vagont lucerna és 32 vagont vöröshere vetőmagot oszt ki kedvezményesen árán másszáz forint, illetve 745 forint, ami az állami birók, a szövetkezeti tevékenység és a dolgozó parasztság között. A C. tavaszán szerződéses termelés mellett 2500 mázsa eredeti minőségű kukorica vetőmag kerüljön kiosztásra.

A C. F. leboncolítás alatt álló marhahizlálási akcióban résztvevő földművelőket és termelőket a munkájukért a szövetkezeti tagok részére szárazmarhánként 150 kg korpa beszerzéséhez szükséges hi-

vel engedélyezett. A korpa ára másszáz forint és ez a marhahizlálási befejezése után kell vissza fizetni.

A kormányzat határozata értelmében a jövőben a mezőgazdaság részére hitelekkel csak az Országos Szövetkezeti Hitelintézet és annak fiókjai folyósíthatnak.

Az állami gazdalkodás rendjének biztosítása érdekében a C. F. kimondta, hogy a költségvetésben megállapított, illetve a minisztertanács által külön engedélyezett személyzeti létszámkeretek betartásáért a társasági költségvetési osztálynak vezetői felelősek.

A Magyar Nemzeti Bank takarékosztályától és ennek irányítása alá tartozó 65 vidéki fiókától az Országos Takarékpénztár Nemzeti Vállalat alakul. Az új NV átveszi a postai takarékpénztár eddigi tevékenységét és változatlanul fenn tartja a kapcsolatot a postahivatalokkal, mint be- és kifizetőhelyekkel.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Pénteken este fél 8-kor: Hamlet. Ady-betét.

Szombaton délután fél 4-kor: Ali Baba és a 40 rabló. Gyermekelőadás. Szombaton este fél 8-kor: A szabin nők elrablása. József Attila-betét.

Vasárnap délután 4-kor: A szabin nők elrablása. Bérlet-szünet. Vasárnap este fél 8-kor: A szabin nők elrablása. Bérlet-szünet.

Hétfény este fél 8-kor: Hamlet. József Attila-betét.

Kedden este fél 8-kor: Egy botond 100. sz. csinal. Csokonai-betét.

Színházi közlemények

Az idény kimagasló színvonalú sikere a Hamlet, pénteken este Ady-betétben van újra a színház műsorán, a bemutatott előadás nagyszerű szereposztásában.

Szombaton délután fél 4 órákor gyermekelőadás keretében az Ali Baba és a 40 rabló meseoperett kerül színpadra szereposztásában fél hélyarárral. Jegyek már várhatóak 1-5 forintig.

A szabin nők elrablása címe az idei színvonal legnagyobb sikerű zenei rendezésében szombaton este mutatja be a színház. Gyönyörű kiállítás! Kapcsolatos táncok! Vidámság és kacagás!

Hoffmann meséi operát a MAV Szimfonikus zenekar közreműködésével február 12-én mutatja be a színház. Jegyek elővételben már várhatóak!

Hajléktalan nászutasok (Apollo) Hangulatos, ötletes vígjáték a javából: a lakáshányó figurázza ki, amelynek során a nászutasok, a falatpár is hajléktalan. Sok kacagató élmény, helyzetkomikum követi egymást, a néző derül, szórakozik, kacag. Jó rendezés és jó színészek játéka fokozza a sikert.

Már kaphatók elővételben a „Görbe Éjszaka” jegyei

Február 12-én, jövő szombaton nagyszabású bál rendeznek a debreceni újságírók az Arany Bikában. A nagyszabású „Görbe Éjszaka” az idei farsang legmagasabb színvonalú igérkezik, az igazán a máris meg, nyilvánuló nagy örökösök. A „Görbe Éjszaka” jegyei elővételben már árú, sőtjék elővételben a nagyteremben, Város Hadsereg útja 28. ét forint esapán egy jegy elővételben a „Görbe Éjszaka”.

A bálon felmelegedő színes felvonu-

Mozgósínházak mai műsora:

APOLLO

Vidámok, szelemek, fiatalok de hogyan lehetnek boldogok?

Hajléktalan nászutasok

Legújabb német vígjáték

METEOR

Vasárnapig bezárólag! Igazságos kalendos történet, Cserekesz és Özsü barát a csodakutya fészereivel!

Pamiri sakálók

VIGSZÍNHÁZ

Szines vígjáték a szerelmes Hajnalcsillagokról, a szerencsés Ivánkáról és a csodaparipáról

Mese a tűzmadárról

Előadások: Apollo és Vigszínház: 4, 6, 8 órákor. Meteor: fel 4, fel 6, fel 8 órákor.

Közlemény a vonatból az ebesi állomásonál Lévai Imre Ebes 15 lakos földműves és fején súlyos sérülést szenvedett.

Az I. foku közigazgatási hatóság átköltöztetése

Közlemény a város lakosságával, hogy az elsőfoku közigazgatási hatóság a Kossuth utca 20. számú épületéből az alábbi megosztás szerint költöztet át új helyiségekbe:

1. az általános osztály, Köztisztasági Hivatal, katonai és állampolgársági ügyosztály, iparügyi osztály, hatósági biznyvitványozási osztály, közigazgatási nyomozó csoport, utcabizalmi felügyelő, kihágási osztály a hozzá tartozó kezelő hivatalokkal, (iktató, kiadó, irattár) a Simonyi utca 1/a. és 1/b. jelzárral megközelítő, háló II. emeleti helyiségekbe.

2. a mezőgazdasági és állategészségügyi osztály, az állatorvosokkal a Simonyi u. 1/c. jelzárral megközelítő háló II. emeleti helyiségekbe.

3. a marha- és sertésjárat kezelés, a tejbeszolgáltatás irodája valamint a mezőgazdasági statisztikai ügyintézés a Kölcsey Segélyező Kossuth utca 8. sz. alatt levő (Színház melletti) azon helyiségekbe, ahol megelőzőleg a Közmunkahivatal volt elhelyezve.

4. a hadigondozási osztály a DMKE épületbe földszintre a Szociális ügy. osztály egyik alosztályaként.

5. a közegészségügyi és járványügyi osztály a Simonyi utca 1/a. számú épület első emeletére a tisztifőorvosi hivatal egyik helyiségébe.

6. a tankötelesség nyilvántartása és a központi kézbesítő iroda Kossuth u. 43. sz. ház udvari helyiségébe. — Pol. gármester.

NYILTTÉ

Vas- és Fémiparcsok Árubeszerező, Termelő és Értékesítő Szövetkezeté felszámolás alatt levő bejegyzett felhívja hitelezőit, hogy esélyes követeléseiket 15 napon belül Szöve kezetiinkhöz jeleltessék be. (Cím: Simonyi u. 15.) Felszámoló.

E vonatban fosztakért sem a szerkezetért sem a kocsikért nem vállal felelősséget.

DEFOSZ hírek

DEFOSZ kubikos szakosztály felhívja az összes tagjainak figyelmét, hogy 1. hó 6-án 9 órákor naggyűlést tart a Huszár lakótelepén Nyugati u. 3. szám alatt. Megjelenés kötelező.

DEFOSZ helyi vezetősége felhívja az összes volt FÉKOSZ és UFOSZ tagokat, hogy az igazgatási felvétel, lapok kiadása végett mindazok, akik az új tömegszervezetnek tagjai akarnak lenni jelentkezzenek a DEFOSZ helyi eszortjára! Hunyadi u. 3. alatt.

DEFOSZ fávagó szakosztály vasárnap, 6-án dé. 9 órákor a Nyugati u. 3. szám alatti helyiségben rendkívüli taggyűlést tart, minden fávagó tag jelenjen meg, mert új tagfelvételi lapot kell kiadítani a régi tagoknak is. Aki a tagfelvételi lap kitöltésénél elmaradt azt szigorúan ellenőrizzük.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

DEFOSZ kertész szakosztály vezetője budapesti magkereskedővel tárgyal.

gyait, kiállítandó hitelbe adni magot. Mindazokat a tagokat, akiket a maghitei érdekelt 6.án, vasárnap dé. 9 órákor a gyűlés alatt megégyélt, hetik.

KIOSZ HIREK

Úvegés szakosztály pénteken 5 órákor forgalmi, Termelő Szövetkezet alakulás ügyében ülést tart. — Szilgyártó, nyerges, bórondós és kefésszakosztály pénteken 4 órákor ülést tart. — Felhívás. Mindazok az iparosítványok (bármely szakosztályból), akik közönlökét vállalnak és a jövőben vállalni akarnak saját érdekében jelentkezőknek haladéktalanul a szakosztályi elnököknél. — Felhívjuk a közműves szakosztály tagjait, hogy szombaton dé. 3 órára közönlökét ügyében feltétlenül jelenjenek meg az iparüzletben.

SZERVEZETI HIREK

Fedrázók. Pénteken este 6 órákor vezetőségi ülés. Vasárnap f. hó 6-án tisztújító közgyűlés, tagok könyvtár mindenki hozza magával. Vezetőség. — Orvosok 1949. évi kereseji és jövődelemző testületi átalányozása ügyében pénteken és szombaton eseményes jelentkezőknek a szakszervezet irodájában vagy a szülészeti klinikán. — Pedagógus szakszervezet 5-én, szombaton 12 órákor az Arany Bika nagyteremben összejágyulást tart, melyen Lukács Sándor országos főtitkár tart beszámolót. A szombati főpróba 10 órákor lesz. — Pedagógus sakkokoznak gyakorlati idő minden nap délután 5-8-ig Kossuth u. 48. alatt.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT (KIOSZ) HIREI

Felkerjük az összes, vásári, textilkereskedők és piaci árusok vezetőjét, hogy vasárnap dé. 10 órákor a KIOSZ közönlökét jelenjenek meg KIOSZ ügyben. — Azok a bazaros kereskedők, akik még nincsenek adóközlésben február 8-ig adják be egész évi forgalmuk bevallását. — Vasári és üzletnapok textilkereskedők 5-én tisztújító közgyűlést tartanak. — Tüzelő és építkezési anyagkereskedők adóközlési tagjai január 5-ig forgalmukról adóbevallásukat 5-ig elvezetkedjenek a Kereskedő Társulat KIOSZ irodájában bírság perle megjel beadni. — Könyv- és papírkereskedők szakosztálya f. hó 7-én, hatón dé. fel 5 órákor szakosztályi ülést tart a KIOSZ kisteremben. Ugyanaznap dé. 6 órákor az 1949. évi adóközlés alakulólése lesz. Kérjük kártyáinkat, hogy a fontos tárgyra való tekintettel feltétlenül megjelenjen szíveskedjének.

SPORT

Igy tippelnek „Ök”

Tető Ottó (I-es osztály), Tipp Klára (II-es Drukker Pista (III) csheti totol, ppi:

	I.	II.	III.
Intern.—Milan	1	1	1
Luchese—Torino	x	1	2
Lazio—Roma	2	2	x
Cenova—Sampdoria	2	x	1
Palermo—Triest	1	1	1
Nyvara—Fiorent	1	1	1
Bari—Pro Patr.	1	1	1
Newcast.—Charl.	1	1	1
Elekpromos—MTE	2	2	1
Csepel—KAOE	1	2	2
KASE—BSE	1	1	1
Sz. Postás—Szolnok			törölve

Pótmezők

Vasas—Műgyűtem	2	2	2
MAVAC—FTC	1	1	1
CSÉB—MTE	1	1	1
Techm.—MAVAC	1	1	1

A labdarúgó egyesületek pénzkézéseit ellenőrzik

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban a labdarúgó egyesületek vezetői előtt ismereteket az egyesületek pénzkézésének ellenőrzésére vonatkozó tervezet. Még ezen a héten anyagot kívánunk kapni az összes egyesületek, amelynek megismerhetjük az 1949. évi szülő költségvetésüket. Fej kell tüntetni a várható bevétel és részletezési hál a tervezetbe kiadásokat. Külön rovatok lesznek az egyesületek adminisztrációjára, a tisztviselők fizetésére és az esetleges tiszteltetjükra, valamint az irodák fenntartására. A játkesokra vonatkozó részben külön fel kell tüntetni a játékosoknak rendszeresen juttatandó kalória, megértést, az egyes mérkőzések után kifizetett jutalmakat, valamint a csapatok utazásának a egyéb segédkezézeteknek járandóságait, továbbá, mit kott az egyesületi felszerelésre, szállításra és egyéb technikai kiadásokra. Majd a következő fejezet az egyéb szakosztályok támogatására szánt összegeket.

Az MLSZ-ben a napokban